
業務名　：　金沢市立病院再整備基本計画策定支援業務

質問項目①

２　入札参加資格
以下の項目に関する証明資料の提出は必要でしょうか？（以下、資料より引用）
③公益社団法人日本医業経営コンサルタント…
④一級建築士事務所の登録を受けており、…

2

回答
「11 入札参加資格審査」において、競争参加資格確認申請書、業務実績調書と併せて提出してく
ださい。

2

質問項目②
18　その他の事項（４）
再度入札（２回目）となった場合は、後日実施されるという認識でよろしいでしょうか？

2

回答 貴見のとおりです。（「18 その他の事項」に記載） 2

質問項目③
４　業務委託の内容
事務局との定例会議において、WEB会議が可能とのことですが、
使用可能なWEB会議ツールをご教示ください。（Teams、ZOOMなど）

2

回答 ZOOMを基本としますが、その他のツールでも双方の環境で問題なく実施できれば可とします。 2

質問項目④
４　業務委託の内容
部門別運用計画の策定に向けた部門ヒアリングにおいて、基本は現地での対応を想定しておりま
すが、必要に応じてWEB会議の活用も可能でしょうか？

4

回答
原則、現地でのヒアリングを考えておりますが、内容に応じてWEB会議の活用について相談に応じ
たいと思います。

5

質問項目⑤

４　業務委託の内容
事務局との月２回程度の会議、外部委員を交えた検討会議以外に、想定されている会議体はござ
いますでしょうか？弊社としては、院内承認は病院幹部会議を活用し、事務局との会議はその事前
調整に活用するイメージでおります。

2

回答
基本的には、仕様書記載のとおり、事務局との打ち合わせ会議（月２回程度）及び外部委員を交え
た検討会議（２、３回程度）を踏まえ基本計画の策定作業を進めていくことを考えておりますが、必
要に応じ、病院内の会議や関係者等との打ち合わせを実施する可能性があります。

1

質問項目⑥
４　業務委託の内容（１）
移転候補地については、基本構想書に記載されている敷地（平和町公園）１箇所の検証を行うとい
う認識で、よろしいでしょうか？（現敷地や周辺用地の検証は想定しております。）

3

回答
貴見のとおりです。仕様書記載のとおり、移転候補地（現平和町公園）において検討しますが、施
設整備計画の検討（建物規模等）などにより、必要に応じ、現敷地の一部活用や周辺用地の活用
も検討することとしています。

1

質問項目⑦

４　業務委託の内容（４）
事業整備手法の検討の結果、設計・施行一括発注方式（デザインビルド方式）が望ましいとなった
場合は、本業務範囲外である要求水準書の策定を行う必要がありますが、その場合はまた別途発
注される認識でよろしいでしょうか？

3

回答 貴見のとおりです。 2

質問項目⑧
４　業務委託の内容（７）
外部委員会については、何月ごろから何回程度開催するか、想定があればご教示ください。

3

回答 ２、３回程度を予定しています。（開催時期は未定） 1

質問項目⑨
入札参加資格審査時に提出する「業務実績調書」について、各病院との守秘義務契約に基づき、
金額非公表の場合「契約金額」欄を、「空白」若しくは「非公開」との記載で良いでしょうか？

3

回答 各病院との守秘義務契約がある場合、「契約金額」欄は「空白」「非公表」でも構いません。 1

質　疑　回　答　書


